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Soit la suite u définie par :

n
U, =2-—nelN e
1/ a- Calculer u; et u, .

n

b- Déduire que u, n'est pas une suite arithmeétique.

2/ Soit la suite v définie par v, = 3 +

u1 - pourtoutn € IN. u@_ 2 _

u
Montrer que v, est une suite arithmétique de raison r = 1. Lf _ s A N i‘ﬂ A 5
3/ a- Exprimer v, en fonction de n. n \JD ) ) Y.
b- En déduire u, en fonction den
4/ Calculer S, =vo+ Vi + Vo +Va+ ..ooooiiinni.... +Vis . A 2 A
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Soit la suite u définie par :
I p Un_‘_1 = N EIN A
1/ a- Calculer u; et us . @
b- Déduire que u, n'est pas une suite arithmétique. N
= 34 -
2/ Soit la suite v définie par y= 3 + —— peur tout n € IN. W
) . . . A
Montrer que v, est une suite arithmétique de raisonr = 1. = s A4 - 34
3/ a- Exprimer v, en fonction de n. )in._‘._"
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Soit |a suite u définie par : . 2- 1 heN
u

n

1/ a- Calculer us et u, .
b- Déduire que u, n'est pas une suite arithmétique.
! pour tout n € IN.

2/ Soit la suite v définie par@ 3+ -

Montrer que v, est une suite arithmétique de raison r = 1.

3/ a- Exprimer v, en fonction de n.

b- En déduire u, en fonction den

4/ Calculer S, =vo+ vy + Vo +Va+ .ooinnnnnnnnne, +Vy5
Up =2 \}m,._.,. a2\
Soit la suite u définie par : 1
Um_1 = 2—_,n EIN

1/ a- Calculer u; et u; .

n

b- Déduire que u, n'est pas une suite arithmétique.

2/ Soit |a suite v définie par v, = 3 + pour tout n € IN.

n
Montrer que Vv, est une suite arithmetique de raison r = 1.
3/ a- Exprimer v,, en fonction de n.
b- En déduire u, en fonction den
4/ Calculer SK= Vot Vit Vp+vg+
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. S Up =1 A 2
Soitu la suite definig par: 1 LT- 0 =\
U -U =4 neN L
il YT
. e AT bfmen U Z0) = L_ \)L_\_\‘« = s
1/ Calculer ug; petuy,  (5ac= g poa Bdimewd, D200 =30 = Dy
2/ Virifier que (Uy)nan N'eSt pas une suite arithmétique. SN §T
3/0n pose : v, = u? pourfoutn ¢ IN. . 2 b Lot s
Montrer que v, est une suite arithmétique dont on précisera sa raison U_z VA Lf,,—" ST
4la-E>fpr1mervnenfongt|on de n. S0 =2
b- Déduire u, en fonction de n. z , L
, . 1
5/ 0 0S8 3 Sy U2 +U2 +U2 4.+ U2, EXprimer S, en fonction de . U;'-D S Y7o Dy =N
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Uy =1 L
Soitu fa suite définie par : g 2 Wey =0 = A
U=ty =4 neN wn) & N Ao ruom

{I Caculeruy lyetus. (S goe pown balment, U20)

_Noamr = A
2/ Viérifier que (uy)q n'est pas une suite arithmétique. Vo= Mot

3 0n pose: v, = U pourtoutn e IN. Nz A+bd O oed
Montrer que v, est une suite arithmétique dont on précisera sa raison
4/ a- Exprimer v, en fonction de n. ») L
- L
b- Déduire u, en fonction de n . No= Ca L= (\'/n‘
5 0N D038 - Sy = US #1415+, +U2, EXpriMer S, €0 fonction de . Bazo
N ={ N +ln
= b*\la'\\i')_, -‘c""‘\”ﬂ ,ﬂ,o*”
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